

企业党建

喜迎二十大 竞赛展风采

为使党员不忘初心、青年积极向党组织看齐,以优异成绩欢度国庆、喜迎党的二十大胜利召开,10月1日,中铁四局一公司宁马城际铁路(马鞍山段)一分部党支部与马鞍山市建筑管理处第三党支部联合开展“喜迎二十大 竞赛展风采”主题党日活动。本次竞赛以现场答题的方式进行,分必答题、抢答题、风险题三种题型,内容涵盖安全质量、党团史知识等。过程中,四组参赛选手热情高涨、冷静作答、激烈抢答,一次次将比赛推向高潮,赢得观众和评委阵阵掌声,赛出了党团员青年奋发进取、昂扬向上的精神风貌。(倪良强 徐磊磊)

企业文化

传承红色基因 厚植爱国情怀

为进一步弘扬爱国主义精神,激发职工爱国爱企的热情,近日,中国铁工投资旗下中铁市政环境建设有限公司合肥区域项目组织职工到蜀山烈士陵园开展“传承红色基因 厚植爱国情怀”主题教育实践活动。活动当天,大家首先在庄严肃穆的纪念碑前集体肃立,向烈士行三鞠躬礼表达对革命先烈的敬仰之情和无限哀思。随后,集体参观了安徽革命烈士事迹陈列馆,一张张生动直观的照片,一个个见证历史的物件,再现了中国共产党人为民族独立、国家富强、人民幸福,用生命和鲜血演绎的绚丽悲壮的人生。(吴云)

中铁上海局三公司 举办2022年劳动竞赛推进会启动仪式

9月28日,中铁上海局三公司在淮宿蚌城际铁路项目成功举办“大于120天 决胜2022年”劳动竞赛推进会暨淮宿蚌城际铁路站前II标项目部“大于100天 决胜四季度”劳动竞赛启动仪式。此次劳动竞赛活动以保安全、保质量、保进度、保节点、保目标、树形象“五保一树”为主要内容。通过精准谋划,系统组织,科学设置产值进度、重大节点和“三优一先”等考核项目对各单位进行考核评比,并依据考核结果设置奖惩机制,充分激发了广大职工的大干热情。(龚衍财 张必清)

中铁四局第八工程分公司北黄公路项目部 举办知识竞赛活动

为强化全体员工质量意识,提高管理和施工质量水平。9月30日下午,中铁四局第八工程分公司北黄公路项目部举办了主题为“推动质量变革创新,促进质量强国建设”知识竞赛活动。经过前期的充分宣传,质量知识竞赛得到了项目部员工和外协队伍的广泛支持和踊跃参与,掀起了学习质量知识的热潮。本次竞赛题目巧妙地将质量基础知识、质量管理如何创新与现场实际情况相结合。整个比赛过程异常激烈,各组人员准备充分,锋芒毕露。赛后,项目部领导对活动进行了总结发言并颁发了奖品。(兰旭宁)

会议

“蜜蜂织道APP”上线发布会在北京举行

近日,由北京蜜蜂织道健康管理有限公司组织的以“联创未来·合赢商机”为主题的研讨会暨蜜蜂织道APP上线发布会,在北京五环大酒店隆重召开。此次发布会上,北京蜜蜂织道健康管理有限公司与北京享马科技有限公司就“元宇宙VR-店铺”落地应用达成合作并制定具体执行方案。除此之外,蜜蜂织道还与工业和信息化部工业文化发展中心(天工数藏)达成战略合作,天工数藏的部分数字藏品将陆续入驻“蜜蜂织道APP”,双方将在数字藏品领域发挥各自优势,共同打造数字藏品的良好市场。(郑云龙)

工程建设

滁宁城际铁路再提速 全线无砟轨道施工顺利完成

9月28日,滁宁城际铁路二期工程全线无砟轨道施工顺利完成,为下一步联调联试奠定了坚实基础。滁宁城际铁路是滁州市“一号工程”,西起安徽省滁州市滁州高铁站,止于南京规划的南京北站,线路全长54.6km,其中由中铁四局承建的滁宁二期工程线路管段全长7.49km。该项目自进场以来,严格按照高起点、高标准、高质量的建设原则,克服既有物拆除、管线迁改及疫情等因素影响,科学组织,周密部署,秉承工匠精神,确保施工安全,扎实推进各项建设工作。(许无疾)

合肥波林关键机械摩擦副材料及零部件 产业园项目顺利封顶

近日,中国铁工投资旗下中铁市政环境建设有限公司合肥波林关键机械摩擦副材料及零部件产业园项目10#A、11#B型厂房顺利封顶。据悉,该项目是高新技术开发区引进的新兴产业,项目建成后主要围绕航空航天、大型工程机械、新能源汽车等领域研发、制造专用高端装备,建设摩擦副产业园区、智能传动产业园区等。项目达产后,将带动上下游企业150余家,间接增加产值200亿元,预计新增就业岗位2000个,对推动地方就业、维护社会稳定具有重要意义。(朱天娥)

中铁上海工程局集大原铁路项目 建设者“十一”黄金周坚守岗位

10月4日,正值国庆假期,他们放弃休息,依然在工作岗位上忙碌着,日夜奋战在项目建设一线,他们就是中铁上海工程局集大原铁路项目建设者。为保证节日期间项目施工生产正常推进,节前项目部提前部署,开展了节前慰问、节前廉洁教育、节前安全检查和“迎国庆·保生产·献礼二十大劳动竞赛”等一系列促生产活动,确保项目施工生产有序进行。据悉,集大原铁路是连接集宁、大同、原平的一条高速铁路,中铁上海工程局集团集大原铁路4标项目部承担了整条线路的24.014公里施工建设任务。(马昭)

中铁四局安装公司承建的 九江火车站新站房正式启用

9月29日,由中铁四局安装公司承建的九江火车站新站房启用仪式在九江站外广场举办。随着九江市委副书记蒋文定宣布九江火车站新站房正式启用,标志着这座经历了27年风雨的火车站将以全新的面貌迎接八方宾客。九江火车站始建于1995年,是中国铁路南昌局集团有限公司九江车务段管辖的一等站。中铁四局安装公司承建的九江火车站改造提升工程涉及拆除、土建等专业工程。为圆满完成建设任务,项目部采取网格化管理模式,并始终坚持样板引路制度,为后期施工一次达标率、一次成优率提供了坚实基础。(杨琰琦)

沧州市城市更新运河城西片区 鲸川路全面贯通

9月30日,由中铁沧州运河城西城市更新有限公司投资建设,中铁上海工程局承建的沧州市城市更新运河城西片区鲸川路道路工程实现全面贯通。沧州市城市更新运河城西片区鲸川路是沧州市规划的东向西方向的一条次干路,项目管线迁改难度大,建设时间紧迫,施工任务较重。自进场以来,中铁上海工程局沧州市城市更新运河城西片区1标项目部全方位遵守建设单位及设计单位相关要求,严格落实安全生产标准化,精心策划施工方案,尽量降低施工对周围居民的影响。(周颖 姚佳雷)

杭温铁路最长隧道木匪岭隧道 进口与1号斜井顺利贯通

9月29日,由中铁上海工程局承建的杭温铁路最长隧道——木匪岭隧道进口与1号斜井历时486天实现安全顺利贯通,标志着全线重点控制性工程施工取得阶段性胜利。木匪岭隧道全长10240.34米,自开工以来,项目部针对隧道地质复杂、岩体破碎、浅埋突水、岩爆等施工难题,广泛应用机械化施工、信息化监控、专业化作业等施工新举措……一系列强有力措施的有效落实,加快了隧道建设进度,提高了施工安全质量,确保了各项节点目标顺利完成。(彭俊杰 汪兵)

中国一冶天津市津南区海河南道 (机场大道—辛柴路)工程项目正式开工

9月28日,中国一冶承建的天津市津南区海河南道(机场大道—辛柴路)工程项目正式开工。该项目位于天津市津南区,西起在建机场大道,东至辛柴路,为新建道路工程。主要施工内容包括道路工程、排水工程、给水工程、桥涵工程、照明工程、交通工程、绿化工程等。项目建成后,将进一步完善天津国家会展中心周边路网系统,大大提高天津国家会展中心举办国际型会议及活动的交通便利性,对缓解活动及会议期间交通压力起到重要作用。(龙乔)

中铁四局集团有限公司沪渝蓉高铁 武宜2标汉川东制梁场首梁顺利架设

10月1日,沪渝蓉高铁武宜2标汉川东制梁场正式进入架梁施工阶段。为确保施工安全顺利,该梁场对施工方案、现场支垫、垫石、吊车进行严格验收,对架梁环节进行反复模拟,并安排了工程管理人员和专职安全管理人员驻点监督指挥,切实保障首榀预制梁架设顺利。据了解,汉川东制梁场主要负责沪渝蓉高铁武宜段2标约19km范围内578孔箱梁的预制(其中:跨度31.5米双线筒支箱梁571孔、跨度23.5米双线筒支箱梁7孔)任务。(陈忠 谭青云)

社区

安徽合肥经开区莲花社区: 棚改项目交房 共圆安居梦

近日,安徽合肥经开区莲花苑小区热闹非凡。莲花新村棚改项目是改善人居环境、提升群众幸福感的重大民生工程。莲花社区分别于7月中旬和8月底完成首套房优选分房和抓阄分房工作,并顺利进行交房。交付仪式上,物业代表把象征新居的金钥匙交给了居民代表。交房现场,业主们顺利取到家门钥匙。据悉,莲花苑安置房从9月6日起正式开始交付,集中交付首套房房源共820套,剩余房源在完成手续后居民可随时前往物业办理交接。(何奇奇 刘维梅)

安徽合肥经开区莲花社区百员联百企 以“促提升”谋“共发展”

近日,安徽合肥经开区莲花社区以“助企、问需、聚识”为主题,以加强社企融合为目标,深入开展“百员联百企”活动,探索社区治理新路径。社区大力引导辖区保隆科技园符合条件的企业认定科技型中小企业、国家高新技术企业、规模以上企业,高企认定已获得推荐41家,完成小升规认定3家。自“百员联百企”活动开展以来,莲花社区以尚百党群服务中心为阵地,共为辖区400余家企业、商户提供产业咨询等优质服务323例,开展主题体验展、文化体验课等活动23场次,举办行业企业交流会5次、主题企业服务沙龙7次。(鲁润际)